ppata
Aiaxeipizopat npobN

Ito {axaponAaoTteio «0 NUkac»

@ ‘Exouv 6Aa Ta npofAripara pia Adon;

a) O NiknTag, ota yevebAid Tou, képaae Toug (pihoug Tou oTo (axaponiaoTeio «O TAUKag.
Kdbe naidi o1dAeée eva naywTtd kuneAhdki @ (3 €) n pia ypavita ﬂ (2€).Avo

Nikritag didAeée To kuneAhdki kal E6dee ouvohikg 20 €, ndéoa pnopei va ftav 6ha Ta
nadId;

Qa e€erdow av yiveral
va NApEe KUNeAAGKI povo
o NiknTac.

= BonOdpe Tnv Hp va ohokhnpu)-
O€1 TN OKEYN TNG,.

e Ti oupnepaivoups; EEnyoue: Aev yiveton va mpe komehddr povo o Nwrjrag. Av 8 nadid

mpav ypavita tote Bo TApove cuvolkd 19 €, av 9 moadid wpav ypavite tote Oo IANpove

E€e1ddw pia aMn nepintwon:
Av 2 naidid nipav kunehhdki,

TO0TE 7 naidid nnpav ypavira. 6€ 14 €
P |

Vb
3€43€ 2€+2€+2€+2€+2€42€42€

n n
2x3€ 7x2€

ECeTradoupe dheg
TIG DUVATEG NEPINTWOEIS

kal Bpiokoupe Tig uNGAoINEG
Aloelc.

Aloxeipian mpopAnpaTwy: opydvwan dedoyévwy, avolxTd mpopAfpoTa, 36
dlTinwon evaipeowy EpWTNRATWY, SIEPELVNON MEPINTWOLWVY.



o TEUXOg

L

210 (axaponiaoTeio «O TAYKAZ» épmiaéav 15 dwdekddec and cokoAaTdkia pou-
VTOUKIOU Kal TRINAGOIA NOOOTNTA And 00KOAATAKIO apuyOdAou. ZTN OUVEXEIQ T
cuokeUacay avdpeikta o 20 akpiBwc idia nakéta.

Moéoa ookohatdkia and kaOe eido¢ nepiexel To kAOs NAkKETO;

e AlaPddoupe NpooekTIKd TIC NApakdTw NPOTACEIC kal onpedvoupe E (owoTd) r A
(AdBoc).
a) Irov «TAYKA» épmia&av 15 x12=180 OOKvogiala_n%otﬁfToumo&

B) Ztov «TAYKA» épTiagav 3 x 15 =45 GOKgA?](leKlo qpuy%d)\ou. III @

y) Tava Adcoupe To npdPAnpa npénel va unoloyicoupe néoa
ATav T NakeTa. @

0) To {nTodpevo Tou npoBAnpaTtog eival néoa 0okoAQTAKIa €XEI
KGBE NakéTo.  TOCO COKOAUTOKLN 0o KGBE eidog £xel kabe TakETo

e AfionoloUps Ta dedOpEva Tou NAPakdTw NEoPBARPATOg yia va dIaTUNWOOUKE Ta ana-
paitnTa evlIdpEsa epwTAPATA:

Ito oxaponhaoteio «O [AYKAL» épmiafav 15 dwdexkdde¢ ané cokohatdkia ¢pou-
vToukioU kal TpinAdoia noodétnta ané cokolatdkia apuyddlou. ITnjouvexela Ta ou-
okevaoav avdpelkta 0&20 akpiBuwg idia nakéra.

Méoa ookohaTdkia andskdbe eidog nepieixe TOEKC’JBE NAkKETo;
15X 12 =180
[H@qq.qgmmmmoupouvfovm 0

EQTUAEDN oo,

T oupnepaivoupe ané Tnv nAnpogopia
" |, onTanakéra nrav akpifug dia;
540 : 20 = 27 cOoKOLATURTI TRUTOUADT T T SRR (P SO
To xa0s maxéto Oa mpémet va mepiéyet Tov 1310 povvTovkion

op1Bud cokoAaTdaKio amd To Kabe 160G,
To kd0e maxkéto Oa gyer 27 cokolatdria GpLYOAAOL Kol 9 GokolaTAKIM

QOVLVTOVKILOD.

Zupnépacpa

® Tuxvd, yla v’ anavinooups 0To epwTnpa evog npofAnpatog, eival anapaitnto va e&e-
TAloupe BIaPOPETIKEG NEPINTWOEIG 11 va BpoUpe kal v/ anavIAcoupe o evOIGHESa
EpWTAPATA.

o7 O@000®



‘l:lli jpato
1 Aiaxeipizopot apobN
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1) O Nikitac kar n Zwni Q&
TNV anoTqu{euon oTIC
Eexiviioel b pépec vwpitepa kal anotapielel 20 A. Tn pépa. [Néoa xpripata Ba éxouv
AMNOTAMIEUDET KAT TG OUO MATOTGJHEXPT KAl T1G OepppIoUfnou eival Ta yevéDhia Tng

papdg

10e pEpallO NikriTacléxel

® AlaTunuwvw evOIGUESa EpWTAHATA VIa v/ AanavTiow oTo EpWTNRHA Tou npoBAlpaTog:

NOEMBPIOX

H Zon amotopneva 16 X 30 = 480

| 5m2 i ‘ -
6 Il |7 II]8 9 13 [10 1> |1l 1612 1 ksn’cdm'] 4€ kot 80 Aemtd.

15 = O Nwnjtog arotoueder 21 X 20 = 420 Aentd
55 27 |28 1 4€ ko1 20 Aentd.
4€ ko1 80 A +4€ k1 20A. =9 €
\29 y Kot 1o 2 mondrd poli Ba ggovv

cuykevipmoet 9 €.

2) Ta oxoheio_piag néAnc nripav Pépo¢ oTn SevTpo@UTEUTN TNC NEPIOXAE Toug. DUTEU-
Thrav |25 dwdekadec cukdhuntol fkar [2 exatovradec Asukec| H QEVIPOPUTEUON EIXE

I-Bldeaq 10 npépec|éoa nepinou dévrpa gpuTeLav KGBE pEpa;

® AlaTunwvw Tpia evdidpeca epwThpaTa nou Ba pe BonBricouv woTe va eniAbow To

npopAnpa:

a) 116001 guvohkd evkdhontor putevtnkay; 25 X 12 =300 eokdhvntor

B) .1loozs. cuvolukd Asdkes eurebankey.......2. X 100 7 200 Asvkes . .....cocovveecee,
o e S e O s R O L

25 X 12 =300 svkdAvmTol
2 X 100 =200 revkeg
300 + 200 = 500 dévtpa
500 : 10 =50 dévpa

Kabe pépa potevay mepimov 50 dévipa.



H oikoyéveia Tou MéTpou nnyaivel ekdPOWPRA HE TO aUTOKIVNTS TNG. ZTNV apxii
Tou Ta§d100 o XINOPETPNTAG £deixve 9.850 xp. kal éTav enéaTpeay EDEIXVE

10.350 xp. Avd 25 xp. To auTokivnTé Toug katavaiwvel Bevdivn afiag nepinou
150 Aentwv. Noéoa xpripata E6depav yia Bevdivn o’ autd To Tadidl;

® Opyavwvoupe Ta Oedopeva pe Tn Poribeia piag npdxeipng apiOpoypappnig:

10.350

10.175 10225 10275 10325 l 10.375
1 1 1 1 1 1

9.850 10.000
+ 9875 9925 9973 * 10025 10075
—_l 1 1 1
1 1 1 1
~— 9900  9.950 I 10.050 10100
25 xAp.

® AlaTunvoupe éva evBIGUETD EpL-
Tnpa nou Ba pag BonBrioel woTe va

eniAdooupe To NpoPAnpa:
I16ca yropetpa didvocav pe to

QLTOKIVI|TO GTO Taiol TOLG;

Zodeyav 30€ ywa Peviivn oto taidt Tovg.

1 1 1
10.150 10200 10250 10300

I I 1
10.400

10.350
- 9.850
500

500 : 25 =20 popég

20 X 150 = 3.000 hemtd,
1 3.000 : 100 = 30€.

4) ‘Eva éxm nepipeTpo 60 ex. ‘OAeg o1 NAeUPEG Tou Eival (Oe¢ PETaEU TOUG Kal TO

Hrikog Toug eival aképalog apiOpde. Mooeg NAeUPEG PNopel va €xel KAl NOIO PNOPET va
gival To Prikog TG kaBepidc; Bpiokoupe Tpeig diapopeTIKEG AUOEIC.

10x 6=60
Apa pnopsi va exel

10 nAeupég,

kaBepia 6 k.

To mokdy®mvo eivon To TOADTAEVPO TOL £YEL
mopomive omo 4 mhevpic.

IMhevpég  Mijkog kGBe mhevpdg

5 12 ex. 5X12=60
6 10 ex. 6X10=60
10 6 ex. 10X 6 =60

IhBovég Aeeic: o) S mhevpéc pe 12 ek pnkog 1 kK6Be mhevpd, P) 6 mhevpés pe 10
£K. Kog 1 kdBe mhevpd, y) 10 mhevpés pe 6 ek. uiKog 1) kabe TAsvpd.
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